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Lecon 23

Dans cette lecon, nous allons voir :
1. gl
Nous avons appris qu'un nom est au génitif dans les cas suivants :

a. Lorsque le nom est précédé par une préposition, exemples :
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b. Lorsque le nom est 4) Blab, exemples :
gojw\ O - Sy
s — I

Notons que le diptote dans ces deux cas prend une d5zb au lieu d’une §;.87, alors qu’une

terminaison au génitif prend d’ordinaire une §;uS". Pour le diptote, ce sera une &%z, ex. :



Exercices

1 Etudier ce qui suit.

2 Lire et écrire ce qui suit en gardant a 'esprit la régle concernant le diptote.

3 Lire et écrire ce qui suit avec la terminaison correcte.

4 Compterde ¥ 2 Y« avec les noms suivants en tant que 9.

Notons que ces noms sont diptotes, ils auront donc une &b au lieu d’une §;.5.

Exemple, le pluriel de doxins est dorlins -
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cing camarades  quatre hotels  trois mosquées

Vocabulaire
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la ville de Taif Washington Istanbul



